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LIVRO DO REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO
PLANO DE BENEFÍCIOS SP PREVIDÊNCIA

ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 20 dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 16h, conforme prévia convocação,
reuniu-se virtualmente, por meio do sistema Microsoft Teams, o comitê Gestor do Plano de
Benefícios SP PREVIDÊNCIA, da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São
Paulo SP-PREVCOM. Participaram os membros Luís Guilherme Ribeiro do Valle Damiani, Mario
Sergio Maschietto, Regina Maria Silverio, Thaís Barcellos Rodrigues, como representantes do
Patrocinador e Adriano Franco Feitosa, Henrique de Castilho Pinto, Juarez Nunes Mota, Luis
Felipe Vidal Arellano, como representantes dos participantes e assistidos. Houve quórum. ITEM 1
– Assuntos informativos: i) plano de comunicação e educação previdenciária: foi solicitado o
alinhamento de agenda entre a PREVCOM e os RH e Assessorias de Comunicação dos
Patrocinadores, com a finalidade de estruturar ações conjuntas que visem fomentar o sistema de
previdência complementar e esclarecer eventuais dúvidas sobre o plano. Aguardamos o
alinhamento da agenda, que será realizado pela equipe de comunicação da Secretaria Municipal
de Gestão da PMSP; e ii) foi solicitado o envio dos e-mails (já encaminhados aos
participantes e assistidos) aos membros do Comitê Gestor. Não tivemos conhecimento sobre
a inclusão, pela PREVCOM, dos membros na lista de contatos. Solicitaremos o retorno sobre a
referida inclusão para a PREVCOM. ITEM 2 – Pauta: i) Nomeação de membro para o Comitê
Consultivo: o Sr. Juarez  Nunes Mota informou que foi formalmente indicado para o Conselho
Consultivo e que notou algumas discrepâncias de dados entre as informações obtidas no site da
PREVCOM e as que constavam no relatório disponibilizado pelo Conselho. Segundo o que foi
informado pelo Sr. Juarez havia uma diferença expressiva de aproximadamente 200 assistidos
entre as informações divulgadas e o material disponibilizado. Ainda, informou que desde
setembro/2022 o referido Conselho não recebe o plano de trabalho/ação, o que se faz necessário
para um bom planejamento das ações e uma boa execução dos trabalhos do Conselho. Também,
o Sr. Juarez solicitou ao Comitê questionar a PREVCOM sobre o planejamento de execução das
bases ao longo do tempo, considerando que, em relação aos planos administrados pela Entidade,
os grupos de participantes e assistidos possuem características diferentes. O pedido foi acatado e
o Comitê aguarda a manifestação da PREVCOM em relação: a) a inconsistência de dados; b)
disponibilização do plano de trabalho/ação; e c) planejamento sobre execução das bases; ii)
Relatório Gerencial: sobre a necessidade de constar nos relatórios a abordagem (ativa ou
passiva) dos Fundos, para avaliar o que o plano está buscando e a informação a respeito das
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taxas cobradas por cada fundo (administração, performance e outras), a Diretora de Investimentos
da PREVCOM, Sra Francis Nascimento, participou da reunião e apresentou planilha
(doc.090873270) com as informações requeridas pelo Comitê. Informou que a partir de agora vai
criar uma rotina de envio de atualizações das informações, ora disponibilizadas, caso tenha
ingresso de novo Fundo no Plano. Aproveitando a presença da Sra. Francis, o Comitê questionou
a intenção da Entidade em mapear o perfil dos participantes em relação ao apetite de risco nos
investimentos. Em resposta, nos foi informado que há um projeto em curso que visa submeter um
questionário aos participantes para avaliar se estão mais ou menos dispostos a riscos. A Sra.
Francis ressaltou que a nossa carteira é bastante conservadora, mas que não há um mapeamento
que ratifica se essa posição reflete o apetite dos participantes. Informa, ainda, que o mês de
agosto/2023 foi um dos melhores resultados de toda a carteira. Sobre as adesões, foi identificado
pelo Comitê um pequeno acréscimo de participantes da Prefeitura Municipal de São Paulo, o que
ratifica a necessidade de intensificar a comunicação sobre o plano, a fim de fomentar o acréscimo
de participantes em todos os órgãos que patrocinam o plano SP Previdência; (iii) Sugestões
sobre o pedido de envio de declaração de bens pela PREVCOM (e-mail datado de 31/08): o
Comitê sugere que a forma proposta para envio da declaração de bens seja reavaliada pela
PREVCOM, considerando a fragilidade do processo de envio dessas informações via correio. Em
que pese esteja previsto o recebimento presencial das informações, entendemos que a Entidade
pode avaliar e planejar uma forma mais moderna/segura de recepção, armazenamento e
manutenção destes dados, especialmente porque, com o advento da Lei Geral de Proteção de
Dados (LGPD), o compromisso com o tratamento das informações pessoais se faz imperativo e o
uso de tecnologia pode auxiliar a Entidade no mapeamento de todo o ciclo de vida dos dados
pessoais dentro da PREVCOM; (iv) Manifestação sobre a inscrição para o Curso Preparatório
para a Certificação de Conselheiros e Gestores do ICSS: Todos os membros do Comitê
possuem interesse na inscrição do curso preparatório voltado a conselheiros e gestores de EFPC
para a certificação do ICSS (Instituto de Certificação Institucional dos Profissionais de Seguridade
Social), ofertado pela FKPartners, em parceria com a ABRAPP. Nesse sentido, o Comitê solicita
que a PREVCOM se manifeste sobre a possibilidade de arcar com os custos advindos com a
inscrição de todos os membros no referido curso, sem prejuízo de assumir posterirormente os
custos advindos com a certificação pelo ICSS; (v) Espaço para eventual retorno, pela
PREVCOM, dos pedidos registrados na ata da última reunião: sobre o retorno da análise
acerca dos questionamentos do Regimento Interno do Comitê, a PREVCOM informou que a
devolutiva será abordada oportunamente e que o assunto está em avaliação pela assessoria
jurídica da Entidade; (vi) Envio de pedido de manifestação – material de contratação da
empresa de auditoria recebido hoje - contratação BDO: O Comitê recebeu o material
disponibilizado pela PREVCOM sobre a contratação da empresa de auditoria BDO, em atenção
ao que dispõe o artigo 11, item I, do Regimento Interno do Comitê Gestor. Foi deliberado que será
registrada a manifestação do Comitê na próxima reunião, dia 18/10/2023, considerando que o
lapso temporal não impactará o processo de contratação, visto que a reunião do Conselho
Deliberativo, órgão responsável pela aprovação desta contratação, será realizada após a próxima
reunião do Comitê. Para subsidiar a referida manifestação, o Comitê solicita o envio das seguintes
informações: a) Há quanto tempo a empresa presta serviços para a PREVCOM?  b) Qual o prazo
de renovação do contrato? Ainda, o Comitê solicita, desde já, que a PREVCOM alinhe com o
fornecedor que for contratado uma agenda para apresentação dos trabalhos ao Comitê, assim
que concluídos. ITEM 3 - Próxima reunião:  A Sra. Regina Silverio sugeriu que na próxima
reunião sejam apresentados pela PREVCOM os retornos solicitados nos itens 1 e 2 desta ata.
Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião, e eu, Thaís Barcellos Rodrigues,
lavrei e subscrevo a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos
membros titulares presentes do Comitê Gestor do Plano de Benefícios SP Previdência.
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Thais Barcellos Rodrigues 
Membro do Comitê 
Em 02/10/2023, às 09:12.

Mário Sérgio Maschietto 
Membro do Comitê 
Em 02/10/2023, às 11:38.

Juarez Nunes Mota 
Membro do Comitê 
Em 04/10/2023, às 08:40.

Regina Maria Silverio 
Presidente do Comitê 
Em 04/10/2023, às 11:52.

Henrique de Castilho Pinto 
Membro do Comitê 
Em 04/10/2023, às 12:00.

Luis Guilherme Ribeiro do Valle Damiani 
Membro do Comitê 
Em 04/10/2023, às 13:54.

Adriano Franco Feitosa 
Membro do Comitê 
Em 04/10/2023, às 21:34.

Luis Felipe Vidal Arellano 
Membro do Comitê 
Em 10/10/2023, às 19:49.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 090872094 e o código CRC B777557C.

Referência: Processo nº 6013.2023/0004169-8 SEI nº 090872094
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